
 الفرض الثاني للفصل الثاني

   التمرين  اأول:  

 :احسب ما يلي  -1

A = (+5) + (-10) + (+8) 

B = (-11,5) + (+5,7) + (-12,5) – (-8,3) 

C = -1 + 12,5 + 1 -12 + 20 + 4,5 

 رتب النواتج ترتيبا تصاعديا -2

 AB  ، BCأحسب المسافة  -3

:التمرين الثاني   

        1 - Δيه النقط اآتيϠع ϡϠع ϡث ΎنسΎمتجϭ مداΎمتع ΎمϠمع ϡأرس: 

             A( -2 ; -2)  ،  B(-1 ; 2)  ، C(6 ; 6) 

        2 - Δالنقط ϡϠعD  عيΎن الربϭبحيث يك ABCD ΎϬعين إحداثيتي ϡازي أضاع ثϭمت . 

        3 - Δعين إحداثيتي النقطN  ازي اأضاعϭطع قطري متΎتق Δنقط  ABCD.  

  ( نقط 7 ): التمرين الثالث

XX): أعد رسϡ الشكل بΎأبعΎد ϭاأقيΎس الحقيقيΔ بحيث- 1    
'
)//(YY

'
)  

   ฀ 70ZAX    ، 3AB cm  ،   AC  منصف ฀BAX 

฀عϠل لمΎذا - 2     70ABC   ؟  

   3 - Δيϭقيس الزا Ώأحس฀ACB.  

       .   متسϭΎي السΎقين ABCبين أن المثϠث  - 4   

     ϯϮسطة        متوسطثانيةال: المستϮمت  :  

اعةــــــــــــ س1  :     المدة  الريــــΎضيـــــــΕΎ:   المـــــادة 
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belhocine : https://prof27math.weebly.com/
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